

## Országos aláírásgyűjtés!

Országos aláírásgyűjtést indít a Mi Hazánk a fűrt és ásott kutak miatt! Követeljük, hogy a kormány hosszabbítsa meg a moratóriumot, amely lehetőséget ad a fűrt kutak tulajdonosainak a bejelentési és engedélyezési kötelezettség halasztására! Tekintettel arra, hogy elsődleges mulasztást az állam követett el azzal, hogy nem építette meg a szükséges csatornahálózatot, a víztározókat és duzzasztókat. Jelenleg a kutak legalizálásának nem a vízbázis védelme az elsődleges célja, hanem a bürokrácia és holdudvarának megfigyeltetése. Kérjük, hogy aláírásával Ön is támogassa követelésünket! <https://mihazank.hu/furktutak/>



## „AZ ELLENÁLLÁS ÚJRA ÉL”

Elkészült a Mi Hazánk Ifjainak indulója. A dalszerző: Vári-Kovács Péter. Csatlakozz a fiatalok körében legnépszerűbb párt ifjúsági szervezetéhez!



<https://mihazank.hu/mihazankifjai/>

## Rendelkezzen személyi jövedelemadója 1%-áról!

A Mi Hazánk Mozgalom az alábbi alapítványnak az SZJA 1%-os támogatására buzdít:

**Hatvanégy Vármegye a Magyarság Önszerveződéseiért Alapítvány.**  
Adószám:  
**18467626-1-06**



## A Magyar Jelen hírportál új műsorai



### JELEN PODCAST

Ismert közéleti emberekkel beszélget új műsorunkban Kisberk Szabolcs. Szakács Árpád publicista a NER valódi arcáról mesélt. Budaházy György pedig a másodfokú bírósági döntés előtt nekünk adta utolsó interjúját.



### NYÍLT SISÁK

Kemény politikai vitaműsört indított a Magyar Jelen, ahol kéthetente ütközhetnek különböző világnézetek az éppen aktuális témák megvitatásával. Műsorvezető Tikvicki Dóra.



### BUNKER

A szellemi óvóhely

Új beszélgetős műsor indult a Magyar Jelenen, ahol állandó vendégeink, Tyriyán Zsolt, Incze Béla, Lipták Tamás és Lantos János és Horváth Tamás vitatja meg az elmúlt hét aktuális eseményeit.

A Harmadik Út, a Mi Hazánk Mozgalom hivatalos online is elérhető: <https://mihazank.hu/nvomtass>

**Feladás kiadó és szerkesztő:**  
Harmadik Út,  
Mi Hazánk Mozgalom  
1141 Budapest, Komócsy u. 5.  
[info@mihazank.hu](mailto:info@mihazank.hu)



**Források:**  
[magyarjelen.hu](http://magyarjelen.hu)  
<https://kuruc.info>  
[www.youtube.com/@MiHazankMozgalom](https://www.youtube.com/@MiHazankMozgalom)  
[www.youtube.com/@ToroczkaiLaszloHivatalos](https://www.youtube.com/@ToroczkaiLaszloHivatalos)  
[www.youtube.com/@DuroDoraHivatalos](https://www.youtube.com/@DuroDoraHivatalos)

Harmadik Út

## Toroczkai László: feladni nem szabad, mert nem lesz, aki folytassa a munkát!



**Nem kisebb a feladatunk, mint hazánk és a civilizációnk megmentése. Mi gyarapodó és független Magyarországot akarunk! Figyelniünk kell a világ eseményeit, ébernek kell maradnunk! Történelmet kell írunk, ez a feladatunk! – emlékeztetett Toroczkai László a Mi Hazánk március 15-i megemlékezésén.**

A Mi Hazánk Mozgalom elnöke azzal indította, hogy sehol, soha semmilyen liberális érdekvédelem szervezet, vagy a nyugati világ által irányított politikai fórum nem szólalt fel Budaházyék, a székely vármegyések, vagy a 2006-ban agyba-főbe vert emberek érdekében; a kurd kommunizistákért vagy az LGBTQ-lobbiért viszont rendszeresen szót emelnek. Hol voltak ezek az emberek, szervezetek, amikor antifák vertek félholtra magyar embereket a saját hazájukban?

**A magyar szabadságharcunknak mi volt a legfőbb üzenete? Az, hogy nem kérünk az idegen elnyomásból, és magunk akarjuk alakítani a saját sorsunkat. Petőfiék nem ilyen Magyarországról álmodtak, amilyen az jelenleg.**

A magyar diplomácia semmilyen téren nem keres új utakat, a diplomáciát politikustemetőnek használják. Magyarországon ukrán katonák kiképzése folyik, melyet elhallgat a kormány, kérdőre vonva annyit vallanak be, hogy egészségügyi kiképzés ez csupán. De várjuk a teljeskörű beszámolót. Az amerikai katonáknak pedig különleges státuszuk van hazánkban, ezért nem kaptak büntetést a pár hónapja Budapesten randalírozó amerikai katonák sem.

**A Mi Hazánk ezzel szemben olyan országot szeretne, ahol a bűnözőket vonják felelősségre, nem a bűnüldözőt, ahol biztosítva van a megélhetésünk, virágzó vidéket, ahol érdemes családot alapítani.**

Vissza akarjuk venni Budapestet is a magyar-talan romkocsmától, hiszen még a gyönyörű fővárosunk is bőven menthető.

**Ha nem akarunk háborúba sodródni, és el akarjuk kerülni a harmadik világháborút, nemet kell mondanunk a NATO-bővítésére.**

A hön áhított semlegességért azonban cselekedni kell. Erős honvédséget kell építenünk, amely hazánkat bármilyen veszélytől meg tudja védeni, akár a környező, szintén NATO-tagoktól is. Nemet mondunk bármilyen idegen megszállásra.

Nincs még egy haza sehol a nagyvilágban, így azért dolgozunk, hogy azt mindenáron megmentjük. Ahogy mi erősödünk, úgy a támadások is erősödni fognak, ezzel is tisztában vagyunk. A globális ellenség is mindenhol ott van, kezdve a Covid-diktatúrától egészen az idegen katonai megszállásig bezárólag.

De a Mi Hazánk folytatja a küzdelmet. Folytassuk közösen a munkát! Fel a győzelemre! - zárta beszédét Toroczkai László.

# SZEGREGÁCIÓT! - elég volt az iskolai erőszakból

Egy aszódi iskolában történt, hogy maga az igazgató adta írásba, hogy nem tudja garantálni a diákok biztonságát. Dúró Dóra ismertette, hogy a bántalmazott tanuló szülei már hónapokkal korábban jelezték az esetet a megvert gyerekről fotókat is küldtek az iskolának. Később úgy ütötték orron a diákat, hogy kórházba kellett szállítani, de az iskola-társai annyira megfélemlítették, hogy még az orvosnak sem mert elmondani, hogy mi is történt valójában. A feljelentést a kórház hivatalból tette meg, amelynek következtében több diák jelentkezett, hogy ők is áldozatai a támadásoknak, amelyek nem csak fizikai de verbális erőszakot is jelentenek. Végül a bántalmazott gyereket vették ki az iskolából a szülei, mert a fegyelmi eljárás után a bántalmazókat semmilyen büntetésben nem részesítették. Dúró Dóra lehetetlen és arcpirító helyzetnek tartja, hogy egy iskolaigazgató ma Magyarországon írásba adja a szülőnek, hogy nem tudja garantálni a gyermeke biztonságát a tanítási időben. Hangfelvétel is bizonyítja,



hogy az igazgató tudott "Lakatosék" sorozatos terrorjáról. Az eset csak a jéghegy csúcsa, ugyanis több ezer gyermek lehet az országban, akiknek hasonlókat kell elszenvedni. Az aszódi eset mutatja, hogy mond csődöt az iskolaigazgató, a tankerület, a szakszolgálat, a gyermekvédelem és a rendőrség is. Ahhoz pedig, hogy az államtitkárság elkezdjen vizsgálni, egy parlamenti felszólalás kellett a Mi Hazánktól.

## Mikor adnak kegyelmet a hazafiaknak?

Völner fiának a Porschéjét vitték el, Budaházy fiának viszont az apját! Mikor adnak kegyelmet a hazafiaknak? – ezzel a címmel nyújtotta be Novák Előd parlamenti írásbeli kérdését Varga Juditnak. Kegyelem hiányában sokgyermekes családapák kerülhetnek 4-5 évre fegyházba, kedvezmények nélkül, milliós bünyügi költségeket fizetve közben! Van, aki 6 gyermeket nevel(ne), többen 2-3 gyermeket. A bíró a szóbeli indoklásában elismerte, kimondta, hogy a szó köznyelvi értelmében nem terroristák a vádlottak, hanem a társadalom hasznos tagjairól van szó. Gyakorlatilag maga a bíró indokolta meg a kegyelem jogosságát és szükségességét. Hogy áll ennek az ügynek az előkészítése? - kérdezte az alelnök.



## Antikommunista siker

Meg kell változtatni a Horn Gyula sétány nevét a Mi Hazánk bejelentése nyomán. A kormányhivatal Novák Előd képviselő bejelentésének és az utcanévtáblák letakarásával előmozdított társadalmi nyomás hatására törvényességi felhívást bocsátott ki, amelyben felkérte a Fővárosi Közgyűlést a Horn Gyula sétány nevének módosítására.

## A Mi Hazánk lenne a legnagyobb ellenzéki frakció

Ha most lenne a választás, a Mi Hazánk lenne a legnagyobb ellenzéki frakció. Így 12 mandátumunkkal megdupláznánk parlamenti képviselőink számát, hiszen a jelenlegi csúcstartó DK-nak a 30 elérhető mandátumon osztoznia kellene a többi baloldali párttal – derül ki a Nézőpont Intézet által készített felmérésből.



## Küzdelem a maffia módjára működő végrehajtói rendszer ellen

Egy korábbi vitában Orbán Viktor arra bízta Toroczka Lászlót, a Mi Hazánk elnökét, hogy a végrehajtó maffia felszámolásának elérése érdekében nyújtsa be javaslatát és érdemben megfogják azt vizsgálni. A Dr. Fiszter Zsuzsanna által kidolgozott határozati javaslatot a Fidesz leszavazta, a DK pedig kivonult a bizottsági ülésről, mielőtt napirendre került volna a Mi Hazánk Mozgalom előterjesztése, amely arról szólt, hogy legyen nonprofit a végrehajtás. Pedig itt valóban lett volna rá módja a DK-s képviselőnek, hogy bebizonyítsa, nem csak beszélnek a végrehajtó maffia botrányáról, – amit nyilvánvalóan csak azért tesznek, mert politikai szálak vannak mögötte – hanem igenis alapjaiban kívánják végre felszámolni a magyar emberek végzálásából jól élő, korrupció végrehajtói rendszert. De nem tették! És így bizonyosságot is nyert, hogy nem a magyar emberek érdekét tartják szem előtt, hanem a politikai haszonszerzést! – fogalmaz közleményében Dr. Fiszter Zsuzsanna, a Mi Hazánk végrehajtási- és hitelügyi szakpolitikusa. A Fidesz ragaszkodik a végrehajtó maffia profitorientált megtartásához, ennek az egyik oka lehet, hogy közvetve nekik is jut az adósok sanyargatásából származó mocskos pénzekből, vagy, ami már gyakran megesett, hogy azért szavaznak le egy törvényjavaslatot, hogy idővel sajátjukként jöjjenek elő vele és alkossanak törvényt. A Mi Hazánk a továbbiakban is a magyar emberek oldalán áll a mértéktelen és olykor embertelen végrehajtókkal szemben! Majdani kormányzásunk első rendelkezései között lesz a végrehajtás nonprofitá tétele és a teljes végrehajtói törvény megreformálása! Nem megfélemlítve a közjegyzőkről, követeléskezelőkről, bankokról sem! Addig viszont a jelenlegi eszközeinkkel harcolunk tovább!

